

5 Артисты на полевых станах

Как только руководителям Уильского совхозно-колхозного драматического театра стало известно, что в южных районах области начался сезон, они организовали две бригады и отправились в гости к труженикам полей. Одна бригада, возглавляемая художественным руководителем Бегманом Уразбаевым, выехала в Байганинский район со спектаклем «Аброй Аулда». После гастролей у байганинских животноводов и хлеборобов артисты обслуживают население Челкарского и Джурунского районов.

Другая группа во главе с Искендером Изгариным покажет постановку «Жекпе-Жен» труженикам сел и аулов Темирского, Ключевого, Карабутакского и Иргизского районов. Артистами подготовлены также большие концертные программы. В них — народные казахские, русские песни, музыкальные произведения советских композиторов.

В составе бригад есть молодые силы. Амина Андирова играла в любительских спектаклях. Ее игра понравилась режиссеру театра Касмухану Бекназарову. Он и ведущие артисты театра Бегман Уразбаев и Сапура Карахаджаева подготовили молодую артистку к выступлению на профессиональной сцене. Она успешно дебютировала в роли Баян Слы. Сейчас Амина в пьесе «Аброй Аулда» играет роль героини Улжан.

Также выступал в самодеятельности рабочий Саралжинского совхоза Тныштык Таубатыров. На гастроли он выехал, как исполнитель роли инженера Арстана в спектакле «Аброй Аулдан».